
  

Fiche technique 

 

Sto-Rosace pour Sto-Cheville Thermo 
 

 

N° rév.: 0 / FR /Sto AG Schweiz / 13.01.2023 / PROD2494 / Sto-Rosace pour Sto-Cheville Thermo 1/3 

Rondelle de cheville pour montage à cœur   

 

 
 

Caractéristique 

Application  pour l´extérieur  

 pour le montage à cœur de Sto-Cheville Thermo STR U 2G  

 

Propriétés  rondelle supplémentaire pour Sto-Cheville Thermo STR U 2G  

 pour une surface homogène et lisse  

 pas d'outil de pose supplémentaire  

 

Particularités / Indications  épaisseur minimale du matériau isolant ≥ 80 mm 
 

Mise en œuvre 

Température de mise en 
œuvre 

Température minimum du support et de l'air :≥ 0 °C 

Consommation Type d'application  Consommation appr. 

 spécifique à un chantier  1,00 
pce(s)/pc
e(s) 

 pour justifier le nombre de chevilles par m², réaliser des plans d'exécution sur 
lesquels figure le nombre de chevilles exigé pour assurer la statique en fonction du 
support et du système d'isolation thermique par l'extérieur à poser. 

Application  
Remarques générales :  
La Sto-Rosace pour Sto-Cheville Thermo peut être utilisée dans les panneaux 
isolants suivants :  
- Laine minérale 
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- PSE  
 
Remarques relatives à la fixation :  
1. Le nombre de chevilles requises figure dans le compendium des chevilles Sto 
SA.  
2. Exécution possible uniquement en association avec Sto-Cheville Thermo II UEZ 
8/60 ou Sto-Cheville à Visser H 60 E.  
 
Fixation :  
 
Placer la rondelle de cheville sur la rosace de cheville de sorte que les deux 
pièces soient bien fixées.  
 
En cas de combinaison avec Sto-Cheville Thermo STR U 2G :  
Enfoncer la tige de la cheville dans le trou jusqu'à ce que le fond du renfoncement 
de la rondelle repose contre le matériau isolant.  
 
En cas de combinaison avec Sto-Cheville à visser H 60 E :  
Enfoncer la cheville dans le matériau isolant jusqu'à ce que la vis soit au ras du 
support.  
 
Visser la cheville avec un tournevis adapté et un embout. La rondelle pénètre dans 
le matériau isolant lors de cette opération. L'opération est terminée lorsque le 
plateau d'enfoncement de la cheville Sto est à fleur avec la surface du matériau 
isolant. Recouvrir ensuite avec Sto-Rondelle pour Cheville Thermo.  
 

Indications, 
recommandations, 
informations spéciales, divers 

Accessoires :  
Sto-Rondelle pour Cheville Thermo 

Livrer 

Teinte blanc, jaune  

Emballage Carton  

Stockage 

Conditions de stockage Dans des conditions climatiques normales dans l'emballage d'origine. 
Stocker à l'abri du gel et de l'humidité. Protéger des rayons directs du soleil. 

 

Marquage 

Groupe de produits Accessoires pour système d´ITE 
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Indications spéciales 
Les informations ou les données fournies dans cette fiche technique servent à garantir l´usage 
habituel ou des utilisations convenues habituelles et se fondent sur nos connaissances et nos 
expériences. Toutefois, elles ne dispensent pas l'applicateur de contrôler sous sa propre 
responsabilité si le produit est adapté et peut être utilisé. 
Les utilisations qui ne sont pas mentionnées expressément dans cette fiche technique ne 
peuvent être réalisées qu'après obtention de notre accord. Sans validation préalable, elles 
sont exécutées à vos propres risques. Ceci vaut particulièrement pour les combinaisons avec 
d´autres produits. 
 
La publication d´une nouvelle fiche technique annule la validité de toutes les fiches techniques 
antérieures. La version la plus récente peut être consultée sur Internet. 
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